
α) Τα ορθογώνια τρίγωνα ΒΔΜ και ΜΓΕ ζχουν: 

 MB = MΓ, διότι το Μ είναι μζςο του ΒΓ 

 ΜΔ = ΜΕ, από υπόθεςη. 

Άρα τα τρίγωνα ΒΔΜ και ΜΓΕ είναι ίςα. Επομζνωσ ΒΔ = ΓΕ αφοφ οι άλλεσ δφο 

πλευρζσ των ίςων τριγώνων είναι ίςεσ μία προσ μία. 

 

 

β)Είναι BΔ  BΓ και ΓE  BΓ άρα BΔ // ΓE. Ιςχφει ακόμη BΔ = ΓE, διότι τα τρίγωνα 

ΒΔΜ και ΜΓΕ είναι ίςα. Άρα ςτο τετράπλευρο ΒΔΕΓ δφο απζναντι πλευρζσ του είναι 

ίςεσ και παράλληλεσ οπότε είναι παραλληλόγραμμο. Επειδή Δ Γ = 90ο, τότε το 

τετράπλευρο ΔΒΓΕ είναι ορθογώνιο. 

 


